



В Чкаловском районе города Екатеринбурга в отношении местного жителя, обвиняемого в покушении на убийство и хулиганстве, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу



Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела в отношении гражданина, 2005 г.р., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство) и ст. 213 УК РФ (хулиганство). Указанные преступления вменяются фигуранту относительно инцидентов в декабре 2023 года и в январе 2024 года, произошедших во дворах двух жилых комплексов по улицам Роцинской и Дорожной в Екатеринбурге.

С учётом установленных в ходе расследования обстоятельств, следствие СКР обратилось в суд



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

с ходатайством об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Суд, рассмотрев представленные Следственным комитетом материалы, заключил обвиняемого под стражу. По уголовному делу продолжается выполнение комплекса процессуальных действий по сбору и закреплению доказательств, а также установлению всех обстоятельств, причин и условий, которые способствовали произошедшему.

22 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1855246>